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„Tato služba výrazně zjednoduší založení smlouvy a rodiče to zvládnou přes mobil z domova
doslova za pár minut. Potřebují k tomu jen rodný list dítěte a u dětí nad 15 let i občanský
průkaz. Doplňkové penzijní spoření mohou založit nezletilému dítěti rodiče nebo třeba
prarodiče. Po dosažení 18 let je pak možné třetinu naspořené částky vybrat. Například na
krytí výdajů na vzdělání nebo bydlení.“

Jana Petrovská, členka představenstva KB Penzijní společnosti

Počet uzavřených dětských DPS postupně roste. Svým potomkům ho od roku 2016, kdy se tento
produkt na našem trhu objevil, založily i desítky tisíc Čechů. „U KB Penzijní společnosti
evidujeme dokonce téměř dva a půl tisíce smluv, které rodiče uzavřeli svým dětem
prakticky hned po narození. Výše průměrné úložky na dětském DPS je přibližně 600 korun
měsíčně. Vůbec nejvyšší pravidelná úložka na dětském penzijku u KBPS je 10 tisíc korun
měsíčně,“ doplňuje Jana Petrovská a uzavírá: „Je zřejmé, že stále více lidí myslí na zajištění na stáří
a snaží se usnadnit budoucnost také svým dětem. Někdy se na penzijní spoření pro děti složí i celá
rodina a výjimkou nejsou ani mimořádné vklady v řádech desítek tisíc nebo dokonce až milionů
korun.“

Službu online sjednání penzijka pro děti v aplikaci KB+ mohou využívat klienti Komerční banky a
smlouvu lze uzavřít také v internetovém bankovnictví KB. Penzijko pro děti však mohou u KBPS
sjednat i neklienti KB.

Proč založit penzijko dětem ještě dnes:

Vytvoříte dítěti finanční rezervu na studia, na bydlení a na penzi.
Třetinu prostředků si může dítě vybrat v 18 letech a použít je na školné a další výdaje.
Při založení smlouvy do konce letošního roku získáte bonus 1 000 korun.
Pokud budete investovat pravidelně 1 700 korun, stát vám každoročně přidá 4 080 korun.
Jde o flexibilní investování bez vstupních i výstupních poplatků.

* Hodnota investice v Doplňkovém penzijním spoření není garantována a může kolísat v závislosti na
vývoji trhu.
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